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Tárgy: közérdekű kárelhárítás 

Tisztelt Miniszter Úr!

1./ Javaslom, hogy hozzon létre külön innovációs alapot ahhoz, hogy tudjanak jól dönteni az
APLA program segítségével a magyar emberek. Ahhoz, hogy a döntés optimalizáló APLA
programot  mindenki  mobil  telefonon  is  használhassa.  Ahhoz,  hogy  az  APLA program
működését és használatát valamennyi iskolában tanítsák.

2./Javaslom,  hogy  ahhoz  is  hozzon  létre  külön  innovációs  alapot,  hogy  a  tanintézetek
mindegyikében  tanítsanak  a  „GTS-Antirandom  kombinatorikus”  mérési  találmányom
szerinti  sokvátozós  hatás  kalibráló  mérésekre.  Ahhoz,  hogy  ezeket  a  hatás  kalibráló
méréseket  a  gyakorlatban  kötelezően  kelljen  alkalmaztatni.  Ahhoz,  hogy  pontosan
kalibrálják a mezőgazdasági és egyéb vegyszerhasználatok biológiai hatásait.

Minket  is,  a  tanintézeteket  és  a  felhasználókat  is  ezek  az  innovációs  alapok  tudnának
megfelelően  támogatni.  A  nálunk  keletkezett  haszonból  részesedést  adhatunk.  A  fenti
témákban volt  tisztességes támogatónk,  az Innofinance Innovációs Pénzintézet,  de ez az
intézmény sajnos már megszűnt, eltűnt. 

A  csatolt  mellékletek  részletezik  a  jelenlegi  katasztrófa  helyzetet  és  a  legsürgősebb
kárelhárítási  teendőket.  Részletezik  a  találmányaim  szerinti  megoldások  országos  és
nemzetközi  hasznosságát.  A  téma  részletesebb  dokumentációja  a  www.tejfalussy.com
honlapon és az onnan hívható korábbi honlapjaimon is tanulmányozható. Javaslom, hogy a
fenti javaslataim megvalósítási lehetőségeit személyesen is tárgyaljuk meg.

Mellékletek:  Megismételt  feljelentés, a  hiv.:  P.M.1742/2019/2.  és  1.Nyom.904/2019/1.
Ügyészségi és az X-398/98. Köztársasági elnöki hamis irattal népirtást bűnpártoló állami
hivatalnokok korábbi és jelenlegi vezetőivel szemben. Bizonyítékként is csatolt mellékletei:
1./coaching-190907,  2./Palkovics-Nobeldij-csalas-180803,  3./Furkaek-294milliosNobeldij-
csalasa, 4./novenyekbolvizualisanalizatorprojektstart160124email1.

Budapest, 2019. szeptember 8.
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